

## **Protokoll fört vid årsmöte i PRO Sköns Södra 2018- 02- 20**

Plats: Festlokalen Hagakyrkan

Tid: Kl. 13.00

Närvarande 84 medlemmar.

Mötet inleddes med underhållning av ”Grannen och Jag”, Två män från Alnö som spelar och sjunger välkända låtar.

Dom underhöll oss i 40 minuter och fick mycket applåder och gillande.

Efter underhållningen drack vi kaffe och åt en god smörgås.

### **§1 Årsmötets öppnande**

Ordförande Kjell Andersson hälsade alla välkomna och sammanfattade det gångna verksamhetsåret som genomförts på ett bra sätt, och att vi följt den beslutade verksamhetsplanen. Tillslutningen på våra medlemsmöten har varit god. Styrelsens arbete har genomförts i god anda, med bra diskussioner och med bra närvaro av ledamöter och ersättare. Vi har fått bra respons från alla mötesdeltagare för vår nya möteslokal, där vi kan ha både möte och fika i samma lokal.

I vår expeditjonslokal återstår lite att åtgärda av MittHem.

Vid 2017års slut var vi 877 betalande medlemmar varav 62 % är kvinnor.

Det tillkom 57 nya medlemmar och det var 32 avlidna.

### **Parentation**

Parentation över de 32 medlemmar som avlidit under året. Gullan Eriksson tände ett ljus och läste dikten, Önskan av Bo Setterlind. Därefter en tyst minut i minnen och eftertanke.

### **§2 Fastställande av dagordning**

Dagordningen, som fanns med i årsredovisningen, godkändes av mötet och fastställdes.

### **§3 Nya medlemmar**

17/1-14/2, Agnetha Lundqvist, Kerstin Johansson, Gudrun Nordström, Sven Westman, Thory Ögren och Gun Westman. Alla godkändes och valdes med acklamation av mötet.

### **§4 Val av presidium för årsmötet**

a. Ordförande Holger Pettersson

b. Sekreterare Folke Lundell

### **§5 Val av två justerare**

Som protokolljusterare valdes Erik Eriksson och Bosse Karlsson.

### **§6 Val av två rösträknare**

Protokolljusterarna valdes också till rösträknare.

### **§7 Årsredovisningen för 2017**

Holger Pettersson gjorde en sammanfattning av årsredovisningen och läste rubrikerna för kommentarer. Holger läste slutordet.

**Mötet godkände årsredovisningen** och den läggs till handlingarna.

## §8 Revisionsberättelsen

Den av revisorerna Rolf Henriksson och Per Linnes sammanställda revisionsberättelse, och som lästes av Per Linnes.

**Godkändes av mötet** och den läggs till handlingarna.

## §9 Fastställande av resultat och balansräkningen 2017

**Mötet tog beslut att godkänna resultat- och balansräkning** och den läggs till handlingarna

## §10 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen

Revisorerna föreslår i revisionsberättelsen att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret, vilket godkändes av mötet.

## §11 Val av styrelse

**I tur att avgå** var kassör Gunnel Pettersson och studieorganisatör Evert Nederberg samt ledamöter i styrelsen Christer Höglund och Kerstin Hedin och ersättarna Stig Löf, Arne Hellgren, Reine Nordvall, Cathrine Höglund, Barbro Cronsten och Hans Lambertsson. Revisor Per Linnes och revisorerersättare Jan-Åke Halvarsson och Britta Pettersson som av sagt sig fortsatt uppdrag. Samt valberedning Calle Fröberg och Sven-Olov Olsson.

Mötet tog beslut att gå på valberedningens förslag och välja kassör, studieorganisatör samt ledamöter och ersättare samt revisorer och ersättare.

a.	Kassör	2år	Gunnel Pettersson	Omval
b.	Valberedare	2år	Evert Nederberg	Omval
c.	2 ledamöter	2år	Christer Höglund	Omval
		2år	Kerstin Hedin	Omval
d.	6 ersättare	1år	Arne Hellgren	Omval
		1år	Reine Nordvall	Omval
		1år	Cathrine Höglund	Omval
		1år	Stig Löf	Omval
		1år	Barbro Cronsten	Omval
		1år	Hans Lambertsson	Omval

## §12 Val av revisor

Revisor	2år	Per Linnes	Omval
2 revisorerersättare	1år	Jan-Åke Halvarsson	Omval
	1år	Gudrun Gustafsson	Nyval

## §13 Val av ombud Fonus

1 ombud Fonus	1 år	Christer Höglund	Omval
---------------	------	------------------	-------

## §14 Val av valberedning

3 ledamöter	1år	Calle Fröberg (sammankallande)	omval
	1år	Vakant	
	1år	Vakant	

Calle Fröberg fick i uppdrag att utse medhjälpare till valberedningen.

## §15 Föranmälda frågor

Inga föranmälda frågor fanns att behandla.

## §16 Information från styrelsen

Kjell Andersson informerade om att vårt nuvarande avtal, för vår samlingslokal som finns i Bosvedjan, är uppsagt från årsskiftet. Kjell och Gunnel Pettersson har förhandlat med HSB områdesförvaltaren om ett nytt avtal som skall godkännas och undertecknas. Det blir en avgiftshöjning för de torsdagar vi använder lokalen. Vi har hittills betalat 1 500 kr. per år. Förslaget från HSB är 300 kr. per dag för de ca. 35 torsdagar som vi använder lokalen.

Inge Widén informerade om resorna. Först på tur är reseträffen den 13-14/3 men den resan är redan fullbokad med 57 medlemmar.

Till hösten den 19-21/9 blir det en teaterresa till Helsingfors i samarbete med PRO Njurunda resan är med Lönn's Buss och kryssning med M/S Gabriella till Svenska Teatern i Helsingfors Vi delar på bussen med Njurunda och vår andel blir 27 resenärer. I priset 2 350 kronor ingår bussresa, båtresan med två rätters middag inkl. två glas vin/öl samt kaffe, två frukostbufféer, Viking buffémiddag inkl. fri dryck, samt teaterbiljett till musikalen "Chess". Anmäl före 29/6

Arne Hellgren informerade om att den 12 juni kl. 11.00 blir det en guidad tur runt Alnön med M/S Medvind (Vi PROare har hela båten för oss själva med max.170 personer) Resan är istället för träffen i Ortviksparken och kombinerad med handikappresan. Det blir underhållning, lunchbuffé samt kaffe och kaka. Pris 320 kronor.

## §17 Avslutning

Holger Pettersson tackade för att han och sekreteraren fått förtroendet att leda årsmötet förklarade årsmötet avslutat.

Vid protokollet 20/2

Mötesordförande

Folke Lundell

Holger Pettersson

Justerare

Justerare

Erik Eriksson

Bosse Karlsson